
Итоги анкетирования получателей образовательных услуг  

за 2022-23 учебный год. 

 

Анкета состояла из 8 вопросов, два из которых были информационными 
(какую группу посещал ребенок и сколько времени ребенок находится в 
детском саду), 9 вопрос в анкете не был обязательным, родителям 
предлагалось написать конкретные пожелания по улучшению деятельности 
ДОУ.  

Ответили 115 респондентов, что является 68% от списочного состава 
воспитанников, на 9-й (не обязательный вопрос) получено 41 ответ. Далее 
приводятся ответы на вопросы. 

 

 

 

 

100% положительно (или скорее положительно) оценивают 
доброжелательность и вежливость работников ДОУ. 

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос результат составил 
также 100% положительно (или скорее положительно) оценивают 
доброжелательность и вежливость работников ДОУ. 



 

99,1% ответивших удовлетворены компетентностью работников ДОУ, 0,9% 
затруднились ответить и 0 % не удовлетворены компетентностью работников 
ДОУ. 

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос 96.9% ответивших 
удовлетворены компетентностью работников ДОУ, 2.3% затруднились 
ответить и 0.8% не удовлетворены компетентностью работников ДОУ. 

 

 

65,2% ответивших удовлетворены материально-техническим обеспечением 
ДОУ, 25,2% затруднились ответить, 9,6% ответили скорее нет или 
однозначно нет. 

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос результат был: 73.1% 
ответивших удовлетворены материально-техническим обеспечением ДОУ, 
23.8% затруднились ответить, 3.1% ответили скорее нет или однозначно 
нет. 

 



 

90,4% опрошенных удовлетворены качеством предоставляемых 
образовательных услуг, 9,6% затруднились ответить, 0% тех, кто не 
удовлетворен качеством предоставляемых образовательных услуг. 

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос результат был: 92.3% 
опрошенных удовлетворены качеством предоставляемых образовательных 
услуг, 7.7% затруднились ответить, 0% тех, кто не удовлетворен 
качеством предоставляемых образовательных услуг. 

 

 

89,6% ответивших готовы рекомендовать наш ДОУ родственникам и 
знакомым, 9,6% затруднились ответить, 0,9 % не готовы рекомендовать наш 
детский сад родственникам и знакомым. 

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос результат был: 93.1% 
ответивших готовы рекомендовать наш ДОУ родственникам и знакомым, 
6.9% затруднились ответить. 

 

 



 

Если анализировать процент ответивших по принадлежности к конкретной 
группе, то можно отметить, что родители всех групп приняли участие в 
анкетировании. «Теремок» - 10 (10) «Гномики»  - 20 (28), «Пчелка» - 16 (26), 
«Сказка» - 21 (28), «Радуга» 14 (18), «Улыбка» - 8 (18), «Солнышко» - 13 (20), 
«Звездочка» – 13 (20). 

 

По данной диаграмме видно, что 30,4 % ответивших родителей (законных 
представителей) первый год водят ребенка в ДОУ, 34,8% - второй год, а 34,8 
% - более двух лет.  

В прошлом году (2021) при ответе на этот вопрос результат был 
следующий: 36.9 % ответивших родителей (законных представителей) 
первый год водят ребенка в ДОУ, 29,2% - второй год, а 36.9 % - более двух 
лет.  

 


